

Jegyzőkönyv

Készült: Romonya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. február 14-én tartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal helyisége.

<i>Jelen vannak: Miklós Dezső</i>	<i>polgármester</i>
<i>Schönberger Pál</i>	<i>alpolgármester</i>
<i>Ábel Edit</i>	<i>képviselő</i>
<i>Illés Zoltán</i>	<i>képviselő</i>
<i>Wahl Attila</i>	<i>képviselő</i>
<i>Ruppert Edina</i>	<i>jegyző</i>

Miklós Dezső polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti iv alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő személyesen jelen van, ezért az ülés határozatképes. Javasolja napirendre venni az alábbi pontokat, amit a képviselő-testület kérdés és hozzászólás nélkül elfogad :

NAPIREND

1./ Iskolai körzethatárok véleményezése

Előadó: Miklós Dezső polgármester

2./ A 2020. évi költségvetés

Előadó: Miklós Dezső polgármester

3./ A települési képviselők 2020. évi tiszteletdíja

Előadó: Miklós Dezső polgármester

4./ Az SzMSz módosítása

Előadó: Miklós Dezső polgármester

Napirend tárgyalása:

1./ Iskolai körzethatárok véleményezése

Miklós Dezső alpolgármester: A BAMKH Pécsi Járási Hivatala tájékoztatta az önkormányzatokat a kijelölt körzetek tervezetéről. A tervezetet február 15-ig lehet véleményezni, a véleményeket figyelembe véve véglegesítik a körzethatárokat. Az elmúlt éveknek megfelelően Romonya a bogádi iskola beiskolázási körzetéhez tartozik a tervezet szerint. Javaslom egyetértésünket megadni.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:

36/2020. (II.14.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1-c) bekezdései alapján az alábbi határozatot hozza:

1. a bogádi Dr. Berze Nagy János Általános Iskola felvételi körzethatára Romonya község közigazgatási területére történő megállapítását támogatja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a testület döntéséről tájékoztassa a Baranya Megyei kormányhivatal Pécsi Járási Hivatalát.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

2./ A 2020. évi költségvetés

Miklós Dezső polgármester: Mindenki megkapta írásban a költségvetési rendelet tervezetét. A teljes költségvetésünk 134.718.969 Ft, ami ugye kicsit meglepő, mert ebben az összegben szerepel az óvoda – illetve a fenntartó társulás, aminek a székhelye mi vagyunk, ezért nálunk jelenik meg – költségvetése, ami önmaga is 51.123.970 Ft. Az állami támogatás 83.142 ezer forint, saját tervezett bevételünk 9.606 ezer forint. A bevételek közé került még a közfoglalkoztatási pályázat támogatási összege, a tavalyi pénzmaradvány. Ebben a pénzmaradványban vannak többek között a kötött felhasználású, előzetesen finanszírozott pályázatok, mint az orvosi rendelő felújításának támogatása, vagy a koncessziós díjak. A főbb kiadási tételek az átadott pénzeszközön kívül a rezsiköltségek, a bérek és tiszteletdíjak, a biztosítások – a járművekre a kötelező felelősségbiztosítások, valamint az általános vagyonbiztosítás. Összességében egy stabil működést biztosító költségvetésünk van, amely lehetőséget ad a fejlesztésekre, pályázati önrészek biztosítására, természetesen megfontolt gazdálkodással. Azt ti is tudjátok, hogy akkor változna markánsabban a mozgásterünk, ha nőne a bevételünk, vagyis, ha tudnánk a házhelyek közül értékesíteni. Ha valakinek van kérdése az egyes sorokhoz, az tegye fel! Amennyiben nincs kérdés, kérem a költségvetést elfogadni és az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletet megalkotni.

Az elhangzott előterjesztés alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül megalkotta az 4/2020. (II.21.) számú az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ A települési képviselők 2020. évi tiszteletdíja

Miklós Dezső polgármester: Az elmúlt évben a képviselők tiszteletdíját havi bruttó 40.000 Ft-ban állapítottuk meg. Javaslom az idei évben is ebben a mértékben megállapítani a 3 képviselő tiszteletdíját.

Az elhangzott előterjesztés alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül megalkotta a 5/2020. (II.21.) számú a települési képviselők 2020. évi

pénzbeli juttatásáról szóló rendeletét mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4./ Az SzMSz módosítása

Miklós Dezső polgármester: Ugyan nemrég módosítottuk a rendeletünket, de a Magyar Államkincstár átfogó gazdasági vizsgálat során kéri, hogy az szmsz-ben is jelenjenek meg a COFOG számok, így ezt bele kell vegyük a rendeletbe, továbbá hiába szentelünk külön fejezetet a bizottságoknak, előtte külön is fel kell sorolni az átruházott hatáskörben végzett feladatokat. Megkeresett továbbá bennünket az Állami Számvevőszék, akik szintén felülvizsgálatot tartanak a szabályzataink, rendeleteink tekintetében, további javításokat és kiegészítéseket kért tőlünk, többek között bele kell venni, hogy működik nemzetiségi önkormányzat, illetve a vagyonyilatkozatok nyilvántartásának szabályait is meg kell állapítani. Fentiek miatt kérem a módosított szervezeti és működési szabályzatot elfogadni.

Az elhangzott előterjesztés alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül megalkotta az 6/2020. (II.21.) számú, az önkormányzat az 1/2020. (II.03.) számú az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletének módosításáról szóló rendeletét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszöni a személyes részvételt, és az ülést bezárja.



K. M. F.

